
En un tiovivo caben 
30 niños. Si hay 16, 
¿cuántos más pueden 
subir?

___________________________________
___________________________________
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En un avión hay 53 
hombres y 44 
mujeres. ¿Cuántas 
personas hay en 
total?
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___________________________________
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Un camarero ha servido 
hoy 48 refrescos de cola. 
Si de naranja ha puesto 
19 refrescos menos, 
¿cuántos han sido?
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Un carpintero tiene 
que colocar 69 clavos 
en un mueble. Si ya ha 
clavado 56, ¿cuántos le 
quedan?
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El microondas de Jesús 
ha costado 18 € más que 
su estufa. Si la estufa 
valía 54 €, ¿cuánto 
costaba el microondas?
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